
Идеи для бизнеса или как заработать, используя люминофор

     Сегодня страницы множества сайтов, периодических изданий и различного рода литературы пестрят красивыми и заманчивыми предложениями (их громко называют бизнес идеями). Предложениями разбогатеть, не прикладывая даже самых малых усилий. Все подобные идеи бизнеса или как их еще называют новейшие технологи для бизнеса, рассчитаны на людей никогда не сталкивавшихся с реальным бизнесом. Таких «нереальных» бизнес идей множество и мы не будем перечислять их здесь. Необходимо отметить тот факт, что все «нереальные» бизнес идеи подобны именно своей невозможностью получения прибыли. Но определить успех той или бизнес идеи еще до осуществления самого бизнеса способны не все. 
     Да, каждый из нас естественно каждый день ходит на работу и получает за это деньги, но в большей степени это лишь крохи на существование. Лишь небольшой процент населения доволен получаемой зарплатой и может с головой окунуться в свою работу. Большинство напротив, постоянно ищут что-то новое (в том числе и «нереальные» бизнес идеи), постоянно чем-то заняты, и снова лишь небольшая часть получает от сделанного реальную прибыль.
     Под бизнесом (в основе которого лежат реальные бизнес идеи) подразумевается активная деятельность, но только с одним условием, эта деятельность направлена на достижение реальной прибыли.
     По мнению многих известных и преуспевающих бизнесменов, хорошо разбирающихся в психологии, если Вы занимаетесь каким либо делом и при этом Вашей целью является получение морального удовольствия от проделанной работы, финансовой прибыли Вам никогда не видать. 
     Никто не спорит с тем, что получать моральное удовольствие и прибыль в виде значительных сумм денег от своей работы это намного приятнее нежели, что-то одно. Но таких людей также не так уж много.
Таким образом, основной целью любого бизнеса является получение прибыли.
Еще несколько слов о бизнесе, бизнес идеях и технологиях для бизнеса.
     Рассмотрим, что говорят словари о толковании понятий «бизнес», «бизнес идея» и «технология для бизнеса».
Обобщив знания из различных областей человеческой деятельности можно утверждать, что под бизнесом принято понимать какую-либо деятельность, направленную на получение прибыли. Данная деятельность не обеспечивается, какими-то ни было гарантиями, и осуществляется на свой страх и риск. Получение прибыли основано на множестве подходов, таких как, продажа товаров, использование имущества, оказание услуг, выполнение работ, интеллектуальная деятельность и т.д. Также подразумевается, что данный вид деятельности является официально разрешенным и зарегистрированным иначе, эта деятельность, направленная на получение прибыли, является незаконной со всеми вытекающими последствиями. 
     Наряду с понятием «бизнес» существует понятие «эффективность бизнеса». Необходимо вспомнить известное для всех утверждение о том эффективным является тот бизнес или бизнес проект, который приносит прибыль. Таким образом, эффективность бизнеса (предпринимательской деятельности) это понятие, обобщающее в себе такие понятия бизнеса как рентабельность, необходимость данного вида деятельности на рынке, новизну, уникальность и др. говорит о той прибыли, которую данная деятельность Вам может принести. 
     Коэффициент эффективности бизнеса аналогичен коэффициенту рентабельности, т.е. - отношение вкладываемых Вами денежных средств к полученной прибыли (не путать с чистой прибылью).
     У всех на слуху также слова «бизнес идея», «бизнес проект» и др. Так что же такое «бизнес идея» и «бизнес проект». 
     Теоретически «бизнес идея» — одна из моделей менеджмента, определяющая идею организации.
В общем, под бизнес идеей или бизнес проектом понимают какую-либо идею, задумку, концепцию, соображение, проект, мысль, которые при правильной и четкой подготовке, реализации и внедрении позволят получить прибыль.
   Таким образом, мы поняли, что основной целью любого бизнеса является получение прибыли от бизнеса. Рассмотрим, какие существуют способы получения прибыли от предпринимательской деятельности (бизнеса) связанного с люминофором.

     Во-первых, это продажа. Продажа самого порошка люминофора. Вы просто покупаете в одном месте и продаете в другом. Данный вариант бизнеса является наименее прибыльным. Невысокая прибыль данного вида бизнеса связана, прежде всего, с географическим расположением продавцов и покупателей. Если Вы желаете торговать продуктом в определенном регионе, в котором, нет производства данного товара, Вы сталкиваетесь с проблемами закупки, транспортировки. Отдельным является вопрос пересечения границ различных государств (обсуждение данного вопроса вообще может занять нескольких страниц, а то и десятков). Также Вы обязательно столкнетесь с конкуренцией, что не позволит Вам продавать достаточно дорого. Низкая цена товара вполне реально приведет к снижению эффективности бизнес проекта и всего бизнеса в целом. В худшем случае Вы можете даже не вернуть вложенных в Ваш бизнес денег.
     Совершенно иной является бизнес идея, основанная на изготовлении и реализации конечной продукции с использованием люминофора (люминесцентного порошка).
     Рассмотрим преимущества данной бизнес идеи (бизнес проекта). Бесспорным преимуществом такого рода бизнес идеи (бизнес проекта) являются размеры прибыли. Размеры прибыли однозначно превышают товарную стоимость продуктов, материалов используемых для получения конечного изделия.
     Если не верите, Вам достаточно проанализировать стоимость букета цветов, порошка люминофора, лака для создания светящегося (люминесцентного) вещества и сравнить с тем суммой, которую Вам придется выложить за готовый светящийся в темноте букет цветов. (Из личного опыта – девушек просто переполняют чувства от такого проявления романтики, как светящиеся цветы).
     Итак, какие же разновидности представленной выше бизнес идеи основанной на изготовлении и реализации конечной продукции с использованием люминофора (люминесцентного порошка) реализуемы на практике и пользуются реальным спросом.
 
 1. Автотюнинг, аэрография, автостайлинг.
Автотюнинг, аэрография, автостайлинг и другие направления, основой которых является создание на различных элементах автомобиля рисунка или его составляющей обладающих свойством свечения. 

Основные элементы бизнес идеи. 

Цель - придать привычному изделию новый вид – наделить автомобиль элементами способными светится в темноте.

Основа прибыли – продажа деталей автомобиля, обладающих свойством свечения, осуществление покрасочных работ, различных элементов автомобиля. Так называемая составляющая данного направления является изготовление, покраска и продажа различных деталей любых транспортных средств (велосипеды, мопеды, мотоциклы, лодки, яхты, катера …).

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – обладает свойством люминесценции (свечения) в темное время суток и в темном помещении, долговечность в сравнении с рисунками, полученными с использованием различных наклеек (винил и др.), стойкость к внешним воздействиям (солнце, осадки и др.) – даже хорошо защищенные рисунки со временем блекнут, а интенсивность свечения предлагаемой Вами продукции зависит только от четкого соблюдения технологии и степени зарядки поверхности обработанного составом на основе люминофора (светящегося пигмента).

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, материалы и т.д.) – аренда (в случае отсутствия) цеха, бокса, любого крытого помещения для произведения  покрасочных работ, аэрографы, пульверизаторы, 

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления. Светящиеся диски, колпаки, антикрылья и др. элементы не противоречат правилам дорожного движения и являются безопасными на дороге.

2. Светящиеся сувениры.

Излучать теплое приятное свечение может любой предмет на Ваш выбор.

Основные элементы бизнес идеи. 

Цель - придать привычному изделию новый вид – наделить продукцию свойством свечения.

Основа прибыли – продажа сувенирной продукции обработанной полностью или частично составом на основе люминофора (светящегося пигмента). 

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – уникальность, отличие от аналогичных товаров без возможности их созерцания в темноте.

К сувенирной продукции могут быть отнесены: статуэтки, подсвечники, бижутерия (заколки, шпильки …), зажигалки, брелки и др.

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование и т.д.) – любое хорошо проветриваемое помещение для произведения  покрасочных работ, достаточно даже не большого помещения, исходя из размеров продукции, набор инструментов аналогичный набору художника (кисточки …).

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

3. Светящийся интерьер (большой).
Светящиеся элементы жилых и нежилых помещений (большой люминесцентный интерьер).

Основные элементы бизнес идеи.

Цель - придать привычному для всех изделию новый вид – наделить элементы интерьера свойством свечения.

Основа прибыли -  роспись элементов помещения светящимися красками (созданными на основе люминофора) или продажа строительных материалов обладающих свойством излучать свет в темное время или в темном помещении. 

Покрасить светящимися красками (на основе люминофора) можно различные элементы. К таким элементам относятся:
- облицовка (декоративные плинтуса, плитка, камины и др.) – светящаяся облицовка;
- ограды, решетки и другие составляющие частных домов – светящиеся ограды, светящиеся решетки;
- стены - светящиеся стены;
- потолки - светящиеся потолки;
- стекла, зеркала - светящиеся стекла, светящиеся зеркала;
- бассейны – светящиеся бассейны;
- крыши – светящиеся крыши;
- подвалы – светящиеся элементы подвалов;
- стойки баров – светящиеся стойки баров;
- клубы, дискоклубы.

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – обычный интерьер блекнет и тускнеет при исчезновении источника света. Предлагаемый Вами товар лишен этого недостатка.

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.): 
- для покраски помещений - все необходимые материалы обязательные для проведения малярных работ.
- для придания свойства свечения строительным материалам – кроме указанного выше, специально оборудованное (ые) помещение (ия).

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

4. Светящийся интерьер (малый).
Светящиеся элементы жилых и нежилых помещений (малый люминесцентный интерьер).

Основные элементы бизнес идеи.

Цель - придать привычному изделию новый вид – наделить элементы интерьера свойством свечения.

Основа прибыли - роспись бытовых предметов, предметов мебели, предметов обихода, являющихся частью интерьера, светящимися красками (созданными на основе люминофора и обладающих свойством излучать свет в темное время или в темном помещении) и их продажа.

К таким предметам могут быть отнесены: вазы, аквариумы, клетки для животных, мебель, декоративная посуда и многое другое (ограничить этот список может только Ваша фантазия).

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – обычный интерьер блекнет и тускнеет при исчезновении источника света. Предлагаемый Вами товар лишен этого недостатка.

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.): специально оборудованное (ые) помещение (ия), материалы обязательные для проведения малярных работ.

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

5. Светящиеся обои, самоклеющиеся светящиеся рисунки.

Многие просто в восторге от того, как может преобразиться любое помещение при наступлении темноты или просто сумерек. Как можно окунутся в совершенно иной мир красок и света. И многого для этого не требуется. Решение кроется в простом - светящиеся обои, самоклеющиеся светящиеся рисунки.

Основные элементы бизнес идеи.

Цель – изготовить изделия способные кроме придания интерьеру красоты и изящества также наделять элементы интерьера, свойством свечения (используя люминофор).

Основа прибыли -  производство материалов дополняющих интерьер и обладающих свойством свечения (обои, картины, рисунки, звезды на потолке и множество других).

В чем заключается сущность бизнес идеи, мы продемонстрируем на примере создания звездного неба. На листе формата А3 вы создаете контуры различного количества и размеров звезд, размещаете наиболее компактно. Далее покрываете данный лист, слоем лака предварительно смешав с люминофором в необходимой пропорции и дав лаку засохнуть, вырезаете продукцию (светящиеся звезды). Следующим этапом является продажа. Готовим к продаже, придав товару приемлемый вид. Расфасовываете определенное количество разных по размеру светящихся звезд по выбранной Вами заранее таре, упаковке.
Таким образом, затраты минимальные эффект колоссальный.
Сравните ту сумму денег, которую Вы потратите на материалы для изготовления светящихся звезд и ту цену, которую за них хотят в магазине и Вы будете поражены, с какой накруткой продается данный товар.

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – завораживает не только взрослых, а в особенности детей, всем известно, что дети – это денежный карман родителей (главное с правильной стороны в него залезть).

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.): специально оборудованное (ые) помещение (ия), материалы обязательные для проведения малярных работ.

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

6. Светящиеся цветы.
В данном случае необходимо отметить эффект который производит подаренный букет или несколько цветов обработанных светящимся веществом. Никто не сможет устоять перед таким подарком, а волна нахлынувшей романтики и проявления чувств к дорогому человеку превысит все мыслимые ожидания.

Основные элементы бизнес идеи. 

Цель – обработать живые или искусственные цветы лаком, приготовленным на основе люминофора таким образом, что бы добиться эффекта свечения данного продукта в темное время суток или в темном помещении.

Основа прибыли - производство и сбыт живых или искусственных цветов обладающих свойством свечения.

Любой цветочный магазин, цветочный киоск, простой продавец цветов не откажется продавать Ваш товар. Необходимо попробовать, предложив небольшие партии. Если дело касается искусственных цветов, не откажутся от Вашей продукции и магазины сувенирной продукции.

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – обычные цветы видны только днем и просто теряются в домашней обстановке, Ваш товар напомнит о себе, как только про него начнут забывать.

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.): все оборудование более подробно рассмотрено на странице технологии. 

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

7. Светящаяся одежда, светящиеся тканные и не тканые материалы
Стать заметной на любой вечеринке где, есть хоть немного темноты или сумерек поможет светящаяся одежда.

Основные элементы бизнес идеи. 

Основа прибыли – продажа светящейся одежды (светящиеся футболки, светящиеся  джинсы, светящиеся штаны, светящиеся куртки, светящиеся свитера, светящиеся рубашки-поло, светящиеся толстовки …), светящейся обуви (светящиеся тапочки, светящиеся ботинки, светящиеся шлепки, светящиеся кроссовки, светящиеся кеды, светящиеся сапоги и сапожки и др.), некоторые виды сумок, декоративные подушки, мягкая мебель и другие готовые изделия из различных тканей и не тканых материалов. 

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – Ваша продукция в дневное время не отличается ничем от любой другой (в случае использования светящегося вещества без пигмента), в темное время суток или в темном помещении обладает эффектом свечения. Если при создании светящегося вещества используется флуоресцентный пигмент, для изменения базового оттенка люминофора, то соответственно продукция или окрашенный элемент будут иметь оттенок добавленного пигмента.

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.):
- оборудования для печати по нетканым материалам: печатный станок различного формата печати (чем более крупные изделия Вы будете запечатывать методом шелкографии, тем дороже будет стоить оборудование), полочная сушилка (желательно 2), экспонирующая установка, промывочная кабина;
- оборудования для печати по ткани: карусельный станок (цена зависит от количества цветов, которое можно печатать и от производительности станка, то есть какое количество изделий можно запечатывать на одном станке, обычно карусельные станки обозначают как 4*4, это значит станок имеет 4 рамы (определяет количество цветов) и 4 стола (определяет производительность), то есть при печати на таком карусельном станке, не снимая изделия со столов Вы можете напечатать 4 изделия в 4 цвета.), промежуточная сушилка, экспонирующая установка, промывочная кабина.
Выбор материалов зависит от выбора вами объема работ выполняемых лично. 
Виды работ: 
- печать (краски, растворители, ракельное полотно, ракеледержатель и пр.);
- изготовлением трафаретных печатных форм (эмульсии, вспомогательная химия, рамы, сито, клей, краски, ракель и пр.).
Дополнительные варианты создания светящихся изображений на предметах одежды и других тканных и нетканых материалах.
Твердый материал – нанесение светящегося вещества методом краскопульта, кисточек.
Мягкий материал - нанесение светящегося вещества методом шелкографии (о оборудовании для шелкографии рассказано выше).
Говорить о затратах достаточно непросто, так как в трафаретной печати множество тонкостей, для создания различных эффектов, для печати по разным материалам, вам нужны будут различные по стоимости расходные материалы, поэтому уточняйте все вопросы у поставщиков.

Раскроем немного шире понятия шелкографии и всего что с ней связано.
Шелкография  или же трафаретная печать – специальная разновидность печати, которая позволяет получить изображение используя метод продавливания краски через трафарет.
Добиться получения таких эффектов как объемное изображение, выборочное лакирование, печать позолотой или посеребренная печать и многое другое позволяют новейшие технологии, применяемые в шелкографии. Данные эффекты придают необычный вид печатной продукции. А главное существует возможность получить эффект светящейся одежды.
Данный вид производства является достаточно прибыльной бизнес идеей (бизнес проектом). Небольшой начальный капитал и временные затраты позволяют организовать доходное производство. Производство, приносящее постоянную прибыль. 
Как показывает опыт начать производство можно и с ручным оборудованием. Цены на ручное оборудование на порядки ниже автоматического. Будет прибыль, тогда и появится необходимость в автоматическом оборудовании.
Необходимо отметить, что шелкография – это не единая технологий, а их система. 
К этой системе относятся технологии по созданию трафаретных форм, технологии по подбору расходных материалов, технологии печати.
Ошибочно считать, что к оборудованию для шелкографии относятся лишь печатные станки. Также к мануфактуре относится оборудование позволяющее создать трафаретные печатные формы (лабораторное), оборудование используемое в процессе сушки и различное вспомогательное оборудование.
Для снижения трудозатрат можно пойти следующим путем: купить оборудование лишь для печати и просушки оттисков, а трафаретные формы покупать у другого изготовителя.

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

8. Светящаяся реклама.

Любая рекламная продукция, которая будет светиться в темноте, будет выгодно отличатся, от своих конкурентов, не обладающих данным свойством. Всем известно, что тот кто преуспел в рекламе получит большую прибыль.

Основные элементы бизнес идеи. 

Цель – обработать рекламную продукцию или же ее составляющие элементы лаком, приготовленным на основе люминофора таким образом, что бы добиться эффекта свечения данного продукта в темное время суток или в темном помещении.

Основа прибыли: для рекламного агентства – повышение спроса на предоставляемые Вами услуги. 

К продукции, для которой полезен люминофор, можно отнести представительскую и рекламную продукцию (визитницы, листовки, блокноты, фирменные бланки, конверты, визитки, пригласительные билеты, открытки, ежедневники, папки и пр.), также рекламные материалы в местах продаж (флайерсы, шелфтокеры, воблеры и др.). Отдельного внимания заслуживают упаковочные материалы с элементами рекламы (наклейки/этикетки с светящимися логотипами на самоклеющейся пленке или бумаге, картонные упаковки с элементами свечения, полиэтиленовые пакеты с светящимися рисунками).

Оформление витрин (старейших представителей рекламы) магазинов, рекламных плакатов и других средств наружной рекламы позволит также снизить затраты на электроэнергию. Для этого необходимо обработать, например, плакат, лаком на основе люминофора. Дневное освещение на протяжении светлого времени суток будет заряжать слой лака, а в темное время светится. Если этого не достаточно необходимо установить ультрафиолетовую (ые) лампы с периодом срабатывания в несколько часов. В темное время суток лампа включается только на несколько минут и позволяет плакату светится после этого несколько часов.

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – конкуренты ничего не смогут противопоставить Вашему товару за те же самые деньги. 

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.): все оборудование более подробно рассмотрено на странице технологии. 

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

9. Студия боди-арта.
В каждом деле существуют так называемые фанаты, поклонники и полностью «сдвинутые» (в хорошем смысле слова) люди.

Студия боди-арта может привлечь свой сегмент желающих, при правильной и продуманной рекламе предлагаемых услуг.

Основные элементы бизнес идеи. 

Цель – создавать рисунки на теле человека (используя при этом лак на основе люминофора), которые будут видны не только днем, но и в ночное время суток и в темных помещения, клубах, дискоклубах. 

Основа прибыли: предоставление услуг по рисованию.

Конкурентоспособные составляющие вашего товара – рисунки других художников и студий будут видны только днем или при искусственном освещении, в отличие оттого, что предлагаете Вы.

Минимально необходимые затраты (помещение, оборудование, расходные материалы и т.д.): помещение для самого салона, инструменты и материалы профессионального художника. 

Юридическая сторона – в зависимости от способа реализации и объемов реализуемого конечного товара: оформление частного предпринимателя, небольшого предприятия в соответствии с действующим законодательством, уплата единого налога или без соответствующего оформления.

10. Светящаяся рыбалка
Светящиеся приманки для рыб, светящиеся рыболовецкие снасти, светящиеся блесны, светящаяся рыбалка, светящиеся поплавки, светящиеся сети, все эти и многие другие слова с приставкой «светящиеся» можно услышать среди профессиональных рыбаков. 

Неужели все эти фокусы со светящимися приманками и др. светящимися мелочами действительно улучшают улов. 

Да, это является неоспоримым фактом. Для всякой рыбы свечение и блеск являются основными привлекающими факторами! Данные выводы сделаны на основе как научных и биологических фактов взятых из жизни рыб, так и подтверждением множества рыбаков.
Светящиеся приманки и светящиеся блесны во много раз эффективнее, обычных приманок в ночное время, а также и в дневное на глубине. 

Многие производители предлагают сегодня великое множество приманок. Для обеспечения продаж они стараются спихнуть различные приманки для якобы «бешеного улова». Производители делают блестящие приманки, отражающие солнечный свет и другие псевдоэффективные вещи. Но что же делать когда есть желание половить на глубине, куда не достигают солнечные лучи или ночью, когда солнечный свет отсутствует. Вы совершенно правы приманки, описанные немного выше, не эффективны. 

Но новое решение, на основе светящегося лака с использованием пигмента люминофор, поможет решить данную проблему. 

Светящиеся приманки – это приманки, которые светятся в темноте и не требуется постоянный источник света для его отражения. Светимость обеспечивается люминесцентными свойствами пигмента люминофор поглощать световую энергию во время заряда и излучать ее при снижении окружающего освещения.

Вы можете заказать у нас светящийся пигмент люминофор, светящийся лак на основе люминофора, с помощью которых сделать любую светящуюся приманку не составит никакого труда. Вам нет необходимости переплачивать баснословные суммы за то, что кто-то разукрасил готовым продуктом (светящимся лаком) готовые приманки, поплавки и др. Вы потратите всего лишь несколько минут и получите потрясающий эффект.
Улов, который Вы получите с использованием светящихся приманок, понравится Вашим близким. А жена больше не будет протестовать против походов на рыбалку.

Для промышленного лова часто используют, так называемый, зов костра, яркое электрическое подводное свечение (специальные лампы мощного свечения) и другие методы подсвечивания. 
Но если эти и многие другие способы актуальны и применимы для промышленного лова, то практически все из них не подходят для обычной или спортивной рыбалки.

Как же быть, спросите Вы, неужели нет выхода. Конечно есть. Но в данном случае речь не идет о естественных источниках света излучаемых различными организмами. К таким организмам могут относиться, как обитающие на суше (деревья-гнилушки, бактерии, светлячки), так и в воде (некоторые виды рыб, различного вида червяки, рачки, медузы, сальпы, гребневики; также светится планктон - множество различных мелких организмов, пища многих рыб, именно поэтому их настолько привлекает светящиеся поплавки и светящиеся приманки). 

Светящиеся приманки, которые излучают свет, изготовлены на основе пигмента люминофор, и являются прекрасной имитацией поживы для рыб. Актуальность светящихся приманок бесспорна, так как ни один рыбак не сможет обеспечить себя постоянными природными светящимися организмами, на весь период ловли. Среди прочих предлагаемых нами оттенков светящегося пигмента люминофора есть желто-зеленый, идеально имитирующий природное свечение живых организмов. 

Непосредственное использование светящихся приманок, светящихся сетей, светящихся поплавков и других светящихся изделий для рыбной ловли.

Если Вы приобрели пигмент люминофор, тогда необходимо приготовить небольшое количество светящегося лака. Инструкции по приготовлению смотрите на страничке технология.

После того, как светящийся лак готов можно приступать к покраске приманок, поплавков т.д. Далее необходимо дать готовому изделию обсохнуть и Ваша светящаяся приманка готова к использованию. Зарядив в дневное время светящуюся примаку можно использовать ночью. Если ночью интенсивность, по каким бы то ни было причинам, начнет снижаться, следует воспользоваться карманным фонариком для подзарядки. Чем ярче светится фонарик при подзарядке, тем дольше буде излучать свет светящаяся приманка. Если выбирать между обычным и ультрафиолетовым карманным фонариком, предпочтение следует отдать УФ фонарику. Данное утверждение обосновано тем, что светящийся пигмент люминофор и светящийся лак на его основе, при одинаковых времени заряда и прочих равных условиях, сохраняет светимость и интенсивность излучаемого света дольше при УФ заряде, чем при обычном заряде. Если все же Вам не удалось достать УФ фонарик, можно воспользоваться следующим способом. Произвести заряд перекаленной лампой. Идея заключается в том, чтобы подать на лампу напряжение больше чем необходимо. Эффект от такой зарядки выше, нежели проводить зарядку несколькими лампочками обычного накаливания.

Что касается хранения, то хранить светящиеся приманки, светящиеся блесны следует отдельно друг от друга, предварительно замотав в обертку.

Если Вас интересуют сроки эксплуатации светящихся приманок, то необходимо отметить следующее. Производителями заявлено, что светящийся пигмент люминофор сохраняет и не снижает свойства светимости на протяжении минимум 10 лет. Конечный продукт, окрашенный светящимся лаком необходимо беречь от механических повреждений. Также следует мыть светящиеся приманки, светящиеся поплавки от различного рода грязи (ил, планктон, налет солей и т.д.).
Реакция различных рыб на светящиеся приманки. 

Реакция относительно небольшого количества разных видов рыб была проверенна на светящиеся приманки. Увеличивался улов таких рыб как: семга, кумжа, морской окунь, зубатка, треска, пикша и др. Перечисленные виды относятся преимущественно к морским видам. Среди пресноводных обитателей, которые интенсивно набрасываются на светящиеся приманки, можно отметить окуня, щуку, судака, налима, ерша и многих других. Следует отметить активность судаков в ночное время. Данная активность результат дневного сна и выражается в поисках пищи, что и приводит к прекрасному улову судака на светящуюся приманку
Аэрография на авто и люминофор
Вас впечатлил изящный рисунок, который Вы могли где-то увидеть, Вы были ослеплены прекрасным изображением на полотне художника, Ваше сознание не может забыть экстравагантную иллюстрация фантастического существа – все это может быть отражено на Вашем авто.
Вы спросите, каким образом?
Все совершенно просто – это аэрография на авто. Да, да, да.
АЭРОГРАФИЯ НА АВТО И ЛЮМИНОФОР.


Введение в аэрографию


Аэрография – это художественная роспись практически любой поверхности с помощью аэрографа. Сам термин аэрография появился позже самого аэрографа и тем более намного позднее стал общепринятым. Термин происходит от названия инструмента, который используют для росписи. Инструмент как Вы уже догадались, называется аэрограф. Изобретение аэрографа принадлежит американцу Эбнеру Пиллеру, который из имеющихся у него в гараже материалов, году этак в 1879, собрал первый аэрограф. 

Что же такое аэрограф? Аэрограф – это аналог краскопульта (имеет сходство с авторучкой). Англоязычное название инструмента состоит из двух слов air воздух и brush кисть. Из названия инструмента следует, что рисование происходит при помощи воздуха. Возникает вопрос, как это может быть? Все очень просто. В аэрографе находится сильно сжатый воздух, который позволяет распылять краску тонким конусом (для тех, кто изучал физику - это просто инжекция). Данный конус имеет характеристики, такие как форма и размер. Указанные характеристики могут быть изменены по необходимости в процессе работы, для этого используют регуляторы на приборе, а также сменные распылительные головки. Опытный аэрограф может манипулировать потоком краски, следующим образом: изменяя давления воздуха, меняя консистенцию краски, расстояние до полотна и др. На сегодняшний день технологии изготовления аэрографов ушли достаточно далеко, и это позволяет сравнивать аэрограф с тонкой кистью художника. В руках мастера своего дела аэрограф подобен тончайшей кисти.  Также аэрографы часто применяют маски, трафареты, специальный скотч для временного отделения или скрытия части рисунка.

Первым и широко применяемым направлением в аэрографии стало так называемое раскрашивание фотографий (черно-белые фото принимали совершенно другой качественный вид), а вместе с ним и объявлений, вывесок и т.д. Для аэрографии на авто период расцвета приходится на конец прошлого века. Режиссер фильма «Чужие» выразил идею, которая заключалась в нанесении сюжетов фильма на стены баров, домов и конечно же авто. Многим в Америке, эта идея, подразумевающая аэрографию на авто, пришлась по душе и вскоре она перекинулась на Европу.


Автоаэрография


В последнее время популярным становится аэрография на авто. Аэрография на авто – это рисунок, нанесенный аэрографом на специально подготовленную деталь автомобиля. Аэрография на авто не только является его украшением и позволяет владельцу выделиться среди серых соседей, но и придает автомобилю неповторную индивидуальность, элегантность и эксклюзивность. Автоаэрография является средством самовыражения каждого, уважающего себя хозяина автомобиля. Необходимо отметить, что качественная аэрография на авто не просто нелегка, а порой и невозможна (для не умеющих рисовать). Но, как и в каждом деле существуют мастера, для которых нет непреодолимых барьеров. Так и в аэрографии на авто существуют свои Пикассо и Айвазовские. Так как же они осуществляют такую сложную задачу как роспись Вашего железного любимца. Рассмотрим, каким образом рождается аэрография на авто. Во-первых, необходимо подготовить само «полотно». В качестве «полотна» для аэрографии на авто может служить любой элемент автомобиля: кузов, днище, салон, двигатель, шины, тормозные колодки, да все что душа пожелает. Под подготовкой «полотна» подразумевается очищение поверхности от слоя краски. Варианты различны, можно наждачной бумагой, шлифовальной машинкой и др. Далее обрабатывают нижний слой краски тончайшей «наждачкой», также применяют абралоновый круг. Следующим этапом осуществляется выбор типа красок, которые будут использованы для создания рисунка. Тип краски для аэрографии на авто каждый мастер подбирает самостоятельно. На выбор типа красок могут повлиять требования по заказу рисунка. После этого осуществляется выбор инструментов. Когда все подготовительные работы завершены, наступает время создания самого шедевра. Да шедевра, так как аэрография на авто - это не просто рисунок, а произведение искусства и каждый рисунок оригинален по своему. После окончания создания рисунка следует защитить его, предотвратив уничтожение (действие окружающей среды, негативные климатические условия и др.). Для этого рисунок покрывают слоем специального автомобильного лака. Если вы хотите, чтобы поверхность рисунка (лакокрасочное покрытие) не отличалось по качеству от покрытия нового авто с конвейера, необходимо точнейшим образом соблюсти технологию производства покрытия (нанесение и сушка). В таком случае аэрография на Вашем авто будет иметь такой вид, как будто завод выпускает уже готовые авто с аэрографией.


Но это еще не все. Вашим рисунком (аэрография на авто) могут любоваться и восхищаться все вокруг. НО ТОЛЬКО ДНЕМ. Приходит вечер, наступает ночь, и Вы становитесь таким же серым как все окружающие Вас обычные, похожие друг на друга элементы общества, пришедшие из неоткуда и отправившиеся в никуда. Как же быть, что предпринять в этом случае. Выход есть, и он очевиден. Необходимо донести свое «Я» ко всем вокруг. Как это сделать. Мы подскажем и научим. Для этого необходимо, что бы Ваш рисунок на авто светился и излучал свет в темноте. Ответ на вопрос, каким образом этого добиться простой, необходимо при создании аэрографии на авто использовать светящуюся (ЛЮМИНИСЦЕНТНУЮ) краску (ЛЮМИНОФОР). В этом случае Вы сможете достичь всего того, о чем мы говорили раньше. 


Эффектно смотрятся светящиеся диски или светящиеся колпаки колес. Светится, данные элементы авто могут как при полной темноте, так и при снижении интенсивности окружающего освещения. Пока днем Вы ездите по необходимым делам, аэрография на авто (если она выполнена на основе люминесцентной краски) заряжается, для того чтобы завораживать ночью всех, чей взгляд ненароком упадет на Ваше авто. Для создания такого эффекта необходимо покрасить авто светящейся (люминесцентной краской). Покраска состоит из нескольких этапов. Во-первых, очистить поверхность и нанести специальную грунтовку, для защиты изделия и прочности удержания краски. Далее следует нанести краску, которая светится в темноте (на основе люминофора). И последним этапом является нанесение покрытие, для защиты люминесцентной краски. Для лучшего результата данное покрытие должно быть на акриловой основе. После такой обработки яркость свечения и долговечность элемента раскраски гарантирована. В дневное время диски будут иметь белый цвет. Если есть желание изменить цвет рисунка в дневное время следует использовать флуоресцентные наполнители. С их помощью (флуоресцентных наполнителей) дискам придаются различные цвета, как в дневное время, так и в ночное.

Также симпатичным вариантом аэрографии на авто является окраска номерных знаков. Длительность работ намного меньше – эффект поразительный. Существует такая положительная особенность краски с использованием светящегося вещества - люминофор, которая обеспечивает подзарядку от нагрева. Вследствие этого в результате торможения будет происходить зарядка люминофора и концентрированная светоотдача в темное время суток.

 

Светящаяся (люминесцентная) краска в дизайне
Светящаяся краска в дизайне

Светящаяся краска, светящиеся диски, светящиеся цветы, светящаяся одежда, светящаяся реклама, светящиеся шары, светящиеся обои, светящиеся наклейки и все остальные светящиеся в темноте предметы – что же их объединяет. Во-первых, их объединяет то, что все они являются люминесцентными (излучающими свет). Люминесцентными эти вещи становятся вследствие использования вещества люминофор. На основе люминофора создают светящуюся краску (люминесцентная краска) и другие материалы которые могут светится в темноте.
Во-вторых, приведенные в начале понятия объединяет также тот факт, что они являются элементами дизайна. Они позволяют создавать дизайн, кардинально отличающийся от существующего,  дизайн,  который светится в темноте, и освещает все вокруг.

Дизайн, общие понятия

Не так давно на просторах нашей родины появился новый термин "дизайн". Классически проектирование вещей  назвалось  "художественным конструированием", а теория создания вещей “технической эстетикой". В переводе с английского "дизайн" означает чертеж, рисунок, рисование, проектирование.

По определению Томаса Мальдонадо, дизайн - это «творческая деятельность, целью которой является определение формальных качеств промышленных изделий. Эти качества включают и внешние черты изделия, но главным образом те структурные и функциональные взаимосвязи, которые превращают изделие в единое целое, как с точки зрения потребителя, так и с точки зрения изготовителя»
Исторически появление дизайна в нашей стране приходится на начало прошлого века. Постепенное развитие новой предметной среды было прервано приближением второй мировой войны, и получило новый виток развития лишь во второй половине 20-го столетия. 

Так сложилось, что если существует какая-либо деятельность, существуют специалисты в данной области. Относительно дизайна такими специалистами являются дизайнеры. Дизайнером является художник-проектировщик или художник-конструктор, т.е. человек способный не только что-то создать с точки зрения строительного созидания, но и способный придать этому творению творческую эстетику, душу.

Профессиональный дизайнер видит в каждой вещи два начала. Во-первых - это польза, а во-вторых, неотъемлемая часть – красота.

Существует понятие объекта дизайна. Объектом дизайна может быть любое техническое или промышленное изделие, сооружение и т.д. в любой сфере жизнедеятельности.

Новым направлением в дизайне является использование светящихся в темноте элементов. Свечение или же эффект люминесценции обеспечивает вещество под названием люминофор. Люминофор – порошкообразное вещество, обладающее свойством люминесценции. Элементами светящегося в темноте дизайна, в различных случаях выступают как элементы обихода, так и сами помещения. Конкретнее такими элементами, в зависимости от ситуации может быть все что угодно, начиная от сувенирных вазочек на Вашем журнальном столике и вплоть до границ вашей фантазии. 

Обозначим (далее раскроем каждый из пунктов) перечень тех сфер дизайна,  в которых целесообразно применять люминесцентный порошок люминофор (люминесцентную краску).

Промышленный дизайн - орудия труда, механизмы, бытовая техника, аксессуары. Примеры: светящиеся люстры, светящиеся стеклянные двери, различные светящиеся зеркала, светящаяся мебель, светящееся стекло, светящийся фарфор, светящееся керамическое покрытие, светящиеся зеркала, светящиеся чашки, светящиеся стаканы, светящиеся бокалы, светящиеся рюмки, светящиеся вазы, светящиеся пепельницы

Дизайн среды - дизайн интерьеров, световой дизайн.
Примеры: светящиеся стены, рисунки на стенах, светящиеся потолки, рисунки на потолках, трехмерная визуализация.

Графический дизайн – рекламная продукция, шрифты, полиграфия, визуальная идентификация
Примеры: светящийся логотип, светящиеся буклеты, светящиеся календари, светящаяся упаковка, светящиеся этикетки, светящиеся обложки, светящаяся печать текстов на одежде,  

Ландшафтный дизайн - создание искусственных и реконструкция разрушенных ландшафтов, декоративная дендрология. 
Примеры: самосветящаяся внешняя и внутренняя облицовка (особенно эффектно выглядят покрытия из натурального или искусственного камня), светящийся гравий, светящаяся галька, светящийся пластик. Изделия из дерева, минеральные поверхности – светящийся бетон, светящиеся стены, светящийся кирпич, светящиеся цементно-песчаные и декоративные штукатурки, светящаяся фасадная плитка, светящийся гипсокартон, светящийся пенопласт и др.

Архитектурный дизайн – строительство, декорирование.
Примеры: светящиеся стены, самосветящиеся сооружения и малые архитектурные сооружения.

Каким образом люминофор и его люминесцентные свойства могут быть использованы в дизайне?
Рассмотрим интересующий многих вопрос подробнее.

Во-первых, люминофор может быть использован как составляющее при создании множества материалов. Примером является светящаяся (люминесцентная) краска. Светящаяся (люминесцентная) краска позволяет создать нечто способное отдавать световую энергию при снижении интенсивности окружающего освещения.
Люминесцентный лак может служить покрытием строительных материалов (кирпич, плитка, брусчатка и др.). Люминофор, добавленный в любой строительный раствор,  позволяет ему создавать светящийся в темноте элемент дизайна.
 
Вернемся к перечню сфер дизайна, где существует возможность использовать светящуюся краску (люминофор).

В промышленном дизайне заставить светится в темноте (наделить свойством люминесценции) можно любой предмет. 
Светящиеся орудия труда позволяют безопасно производить различного рода работы в темное время суток, а также в условиях плохой видимости.

Светящаяся бытовая техника оказывает на своих владельцев успокаивающее действие, придает стильность и экстравагантность помещению.

Очень романтично выглядит люминесцентная люстра. Пока включены лампочки поверхность люстры, покрытая люминофором, заряжается. Выключив свет, Вы получите массу незабываемых впечатлений от того, как сияет Ваша люстра.
Таким же образом Вы можете разукрасить светящейся краской предметы вашего обихода. Это настолько удивительно и завораживающе когда в комнате при выключенном свете Вы можете наблюдать светящиеся чашки, светящиеся стаканы, светящиеся рюмки, светящиеся вазы, светящиеся пепельницы и много других не менее красивых вещей.
Любой предмет изготовленный из любого материала может светится в темноте, после обработки его люминесцентным материалом - светящейся краской.

Нельзя также забывать о мебели: светящиеся столы, светящиеся стулья, светящиеся плинтуса и светящиеся короба. Все это способно внести свет в Вашу вечернюю и ночную жизнь.

Дизайн среды (дизайн интерьеров, световой дизайн)  изначально является эффектным по своим результатам. Но создание такого же дизайна с использованием светящейся краски и люминесцентных материалов позволяет вывести Ваш дизайн на новый качественный уровень.

Светящиеся стены, светящиеся потолки, светящиеся рисунки на стенах, светящиеся рисунки на потолках, трехмерная визуализация это неполный, но очень востребованный сегмент дизайна интерьера.

Что может быть более восхитительно для Ваших детей, чем светящееся рисунки на потолке и светящиеся рисунки на стенах. Вы желаете им «спокойной ночи», выключаете свет, прикрываете двери, и в этот миг обычная детская комната преображается и становится похожа на сказку. Светящиеся звезды уносят Вашего ребенка к далеким планетам. Сказочные герои, которые светятся в темноте, оживают, и вроде бы разговариваю друг с другом. Светящиеся в темноте пейзажи убаюкивают его и уносят в страну Морфея, бога сновидений. 
Пока Ваши дети отдыхают Вы в полной мере можете насладится люминесцентными рисунками наполняющими ваше жилище, делая его уютнее всего на свете. 
Все это не фантастика, это результат применения люминофора (люминесцентной краски) и Вашей безграничной фантазии по созданию светящегося в темноте дизайна.
И это мы рассказали только о Вашем уютном жилище. А если это клуб, бар, дискотека. Люминофор (люминесцентный пигмент) просто создан для того, что бы изменить дизайн Вашего заведения. Светящийся танцпол – кто же откажется потанцевать на нем. Светящаяся в темноте стойка бара – никто не сможет пройти мимо. 

Необходимо сказать несколько слов о графическом дизайне. К этой сфере, скорее всего можно отнести все, что связано с печатным делом и возможно с созданием графических рисунков. 
Люминофор (люминесцентный пигмент) можно использовать в различных видах печати: глубокая, офсетная печать, шелкография и множество других.
В основном данное направление относится к рекламной продукции. Используя люминофор, обладающий люминесцентными свойствами, можно получить светящийся логотип, светящийся буклет, светящийся календарь, светящуюся упаковку, светящуюся этикетку, светящуюся обложки и др. 
Вы только представьте, насколько эффектнее смотрится выпускаемый вашей компанией продукт со светящимся логотипом на упаковке. Или же Ваш рекламный проспект, сияющий среди серой массы множества других проспектов.
А что и говорить о светящейся одежде. Это просто взрывная идея. Какой подросток не захочет одеть на модную вечеринку или дискотеку футболку со светящимся рисунком (так называемую светящуюся футболку). Светится в темноте, данный рисунок будет однозначно, просто потому, что нет клубов без полумрака и ультрафиолетовых ламп. И вот тут Ваш выход. Естественно не личный, а выход в том смысле, что на этой футболке сияет ярче других реклама Вашего бренда, компании, продукции или услуги.
Ландшафтным дизайном принято считать искусство, а также практические действия по озеленению, благоустройству, организации садово-парковых насаждений, газонов, горок ит.д. Но, кроме того, что Вы будете рассаживать растения на свое усмотрение, можно внести несколько замечательных моментов. Представьте себе светящиеся бордюры вокруг деревьев, светящиеся в темноте клумбы, светящиеся элементы тротуарной дорожки, светящиеся статуэтки в Вашем дворике и т.д. и т.п. Использование люминесцентной краски создаст такой уют и очарование, что Вы просто не в силах будете покинуть такое место. Люминесцентные краски придадут Вашему ландшафту непередаваемое изящество и обворожительность.
Эффектно выглядят самосветящаяся облицовка, подчеркивающая экстравагантность дизайна. 

Используя люминофор (люминесцентную краску) в архитектурном дизайне могут быть объединены в одно целое различные озвученные выше решения. Внешняя роспись светящейся краской фасадов зданий, светящихся в темноте элементов построек различного характера (сооружения, оборудование и художественно-декоративные элементы внешнего благоустройства), позволяет разнообразить быт окружающих. Светится в темноте могут киоски и торговые автоматы, стенды для афиш и стенды для реклам. Также довольно просто создать светящиеся лестницы, светящиеся ограды, светящиеся садово-парковые сооружения, светящиеся фонтаны, светящиеся обелиски, светящиеся мемориальные доски, светящиеся урны и т.д. Все эти сооружения могут светится в темноте, как вы пожелаете и для каких Вам необходимо целей. При этом нет необходимости использовать электрическое освещение. Во многих случаях это экономически невыгодно. Использование люминесцентного порошка люминофор и производных на его основе светящихся красок экономит ВАШИ ДЕНЬГИ и при этом ПОЗВОЛЯЕТ ДОБИТСЯ аналогичных результатов.


Люминофор- водостойкий, который мы реализуем производства лучших заводов Китая, Америки на данный момент представлен в количестве четырёх цветов. Люминофор - это порошок, который приобретает цвет свечения только в темноте. Предлагаемый люминофор представляет собой, в чистом виде, порошок светло-желтого или белого цвета. Размер крупинки варьируется от 5 до 200 микрон. Люминофор имеет плотность по воде – 4 гм/см3, а насыпная плотность имеет значение – 1,5 - 2 гм/см3. Крупицы люминофора не прозрачны и, стало быть, свет сквозь себя не пропускают. Люминофор смешивается с лаком (связующим) в соотношении 1кг. люминофора и 4 кг. лака. С 1кг. люминофора получается 4-5 кг. готовой краски. Расход 50гр. на кв.м.
 
   Цвета: жёлто-зелёный, фиолетовый, голубой, бирюзовый (с каждой поставкой количество цветов увеличивается). Также возможна поставка  любого цвета под заказ.
НАШ ЛЮМИНОФОР ВЕСЬ ВОДОСТОЙКИЙ
Вопрос: У кого купить люминофор? Как сделать правильный выбор?
Ответ: Необходимо обратить внимание на технологию применения и смешивания. Наш люминофор смешивается только с лаком в пропорции 1:4. Желательно нанесение его на светлую основу (не черную), тогда светиться будет максимально сильно. Также необходимо обязательно продумать кратковременную подсветку рисунка (желательно ультрафиолетовую) для достижения максимального эффекта. Только при таких условиях Вы получите ожидаемый результат, и предложения, что наш люминофор светиться вечно и без подзарядки (подсветка) - это неправда! А где выбрать люминофор - выбирать Вам, поскольку качество люминофора зависит от множества факторов и оценить заочно его - НЕВОЗМОЖНО!!!
Факторы, влияющие на качество люминофора:
- время свечения
- время заряда (светом и каким светом)
- структура мельчайшей частицы
- размер частицы (влияет на расход люминофора и качество рисунка, поскольку большие частицы нуждаются в большом отверстии аэрографа, качество рисунка от чего страдает)
- экологичности
- технологии нанесения и многого другого.

Мы предоставляем абсолютно объективную информацию без каких-либо преувеличений! Мы заинтересованы, чтобы у Вас получился максимальный результат!  Поскольку мы сами являемся практиками, то есть использовали люминофор во многих областях, мы сможем дать Вам реальные рекомендации для его эффективного применения (на сайте  выложены фото наших работ, с использованием нашего люминофора). Мы также можем предоставить пробники, что бы Вы сами смогли убедиться в качестве нашего люминофора. 

 Вопрос: Есть ли зависимость времени послесвечения и цвета люминофора?
Ответ: Да разница есть. Наибольшее время послесвечения имеют базовые цвета. Остальные имеют время послесвечения немного меньше. 

 

Вопрос: Почему на рынке люминофора встречаются такие различные цены (в 2 раза больше, либо в 2 раза меньше чем у Вас)?
Ответ: При анализе предложений обратите внимание на многие важные параметры продаваемого люминофора. Во-первых - это время послесвечения. Хотя, по справедливости сказать, оценка времени послесвечения является достаточно субъективной, с точки зрения практического применения люминофора, другими словами, то что ещё как-бы светится, на самом деле для глаза уже давно может быть невидимо. Поэтому для объективной оценки лучшим выходом будет 
сравнить предлагаемые образцы от разных продавцов и самостоятельно сделать выбор.
Если же люминофор является качественным, то необходимо отметить что у разных продавцов время послесвечения является приблизительно одинаковым. В таких ситуациях обязательно необходимо обратить внимание на удельную массу мельчайших частиц люминофора, что влияет на его расход и другие показатели. Чем меньше размер частицы, тем лучше это для применения, а также экономнее. Мы предлагаем люминофор, который по технологии применяется при смешивании в пропорции 1:4. То есть если кто-то предлагает люминофор при смешивании в пропорции 1:2, то соответственно расход такого люминофора составит в 2 раза больше, при одинаковом эффекте.
Есть также ряд других важных показателей как самого люминофора, так и продавцов его (например: предоставление технологии, насколько данная технология проверена опытом, а не чисто теоретическая, и многое другое).
Выбор остается за Вами!
Вопрос: Какая технология использования люминофора?
Ответ: Технология использования люминофора очень важный момент, поскольку только строго придерживаясь технологии. Технологию использования предлагаемого на нашем сайте люминофора Вы найдете в разделе "Технология". Данная технология является проверенной нами лично. 

 Вопрос: Можно ли использовать люминофор во влажных помещениях?
Ответ: Люминофор можно использовать (и очень популярно используется) при дизайне различных интерьеров, в том числе во влажных помещениях. Защитный слой лака позволяет защитить люминофор от влаги, поэтому свечение люминофора во влажных помещениях может быть слабее только теоретически. У нас были покупатели, которые использовали люминофор для дизайна саун, что вызывало большую популярность их услуг. Эффект потрясающий!

Единственный важный момент - это заряд люминофора. Необходимо продумать кратковременный заряд люминофора УФ светом. В реальности это реализовывают так: ставятся УФ лампы (небольшой мощности, направленные непосредственно на участок свечения) с некоторой частотой включения, что позволяет кратковременно зарядит люминофор и после выключения добиться максимального свечения. Проще это реализовывают путем включения УФ лампы вместе с освещением помещения. 

Вопрос: Как долго светится продаваемый Вами люминофор?
Ответ: Длительность свечения люминофора составляет 8-12-32 часов стабильного свечения в полной темноте. В зависимости от степени затемнения пространства вокруг рисунка, интенсивность может снижаться. Данный тип люминофора наиболее соответствует критерию цена-качество. 
Длительность свечения находится в зависимости многих факторов:
- качество люминесцентного материала;
- цвет материала, на который наносятся материалы, полученные с  использованием люминофора;
- степенью поглощения влаги материалом, который используется в качестве подложки;
- степени затемнения пространства;
- слоя нанесенной люминесцентной краски;
- времени и интенсивности заряда;
- источника заряда (солнечный свет, искусственное освещение, ультрафиолетовое освещение и др.)

Например, наш порошок, лежащий весь день на солнечном свете на окне, светиться всю ночь!
Но уже колесные диски такого результата не дадут. Многое зависит от условий оценивания. В ночном, но освещаемом городе свечение люминофора заметить 
сложно, а вот на ночных гонках за городом - свечение очень заметно и эффективно!


Вопрос: Насколько безопасны вещества продаваемые Вами?
Ответ: Вся продукция полностью безопасна. Имеются сертификаты  подтверждающие безопасность продукции.

Вопрос: На что влияет размер частиц порошка?
Ответ: Размер частиц влияет на расход люминофора, на требования к оборудованию (аэрографу), на качество рисунка, удобство пользования и другие факторы. Чем меньше размер частиц, тем проще люминофор в работе, меньше его расход.


Вопрос: Можно ли применять люминофор в печатном деле?

Ответ: Да, можно. Важным является выбор пигмента с определенными характеристиками (размер частиц и др.) и соответствующего данным характеристикам метода печати.

 

 Вопрос: Как воспринимается люминофором влага при печати на различных материалах?

Ответ: При печати влага не влияет на длительность и яркость послесвечения, так как порошок водостойкий. 
Вопрос: Каким образом можно заказать товар?

Ответ: Достаточно позвонить по указанному в разделе "Контакты" телефону либо заполнить форму отправки сообщений в разделе "Контакты".
 Вопрос: Добрый день, я использовал краску на основе люминофора для рисования на различных поверхностях и обратил внимание на разную яркость, когда рисунок светится, в чем может быть дело?
Ответ: Да, действительно яркость зависит от типа используемого в качестве подложки материала. Чем темнее подложка, тем ниже интенсивность излучения. Наибольший эффект - нанесение на светлую чистую поверхность, хорошо отражающую свет.


Вопрос: Насколько широка область применения светящихся красок?
Ответ: Область применения ограничивается Вашей фантазией и креативностью.


 Вопрос: Какой цвет имеет рисунок при дневном освещении?
Ответ: Все зависит от цвета подложки и цвета самого люминофора. Есть люминофор абсолютно бесцветный при дневном свете (при правильном соблюдении технологи нанесения). Некоторые же цвета видны при дневном свете. 
Вопрос: Каким образом можно осуществлять зарядку рисунков?
Ответ: Наиболее оптимальным источником подзарядки считается солнечный свет. Так как даже в пасмурную погоду солнечные ультрафиолетовые лучи проникают сквозь облака и тучи Ваши рисунки, в случае нахождения на улице, будут постоянно заряжаться. Элементы дизайна находящиеся в помещении и не имеющие возможности получить солнечный свет, могут быть заряжены УФ лампой или же обычной лампой.
  Вопрос: Допустим я создал рисунок который светится в темноте, как долго вообще он будет светящимся?

Ответ: Светится он будет несколько десятков лет, в зависимости от того в каких условиях эксплуатируется или хранится предмет с Вашим рисунком. Если это автомобиль, который постоянно находится в движении в различное время года, то соответственно рисунок  на нем придет в негодность раньше, чем звезды на Вашем потолке.

Наши дилеры по продажам люминофора

 Для постоянных клиентов (дилеров)  действуют индивидуальные накопительные скидки. 

Постоянному клиенту (дилеру) предоставляется информационная поддержка, материалы для рекламной демонстрации (пробники с люминофором разных цветов, при покупке 5-го килограмма), также размещение контактной информации дилера на нашем официальном сайте. Таким образом, Вы станете нашим официальным дилером в Вашем регионе, и всех клиентов с Вашего региона мы будем направлять к Вам.

Цена: 1 кг. = 5600 руб.  32 час послесвечения в темноте

        0,5 кг. = 3000 руб.  32 час послесвечения в темноте

       100 гр. = 1100 руб.  32 час послесвечения в темноте

         50 гр. =  600 руб.    32 час послесвечения в темноте

(есть варианты более дешевого люминофора с более низким свечением)
Весь люминофор водостойкий
chudo_sveta34@mail.ru

